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PROCÈS VERBAL SOMMAIRE 

DU CONSEIL COMMUNAUTAIRE 
 
 

 

SÉANCE DU 07/11/2022 

 

Présents : 
 
M. PROUST (excepté Q. 48) : Président; 
 
M. ANGELRAS, M. BEAUME, M. CHAILAN, M. FABREGOUL (excepté de la Q. 51 à la Q. 53 inclus), M. GADILLE 

(excepté à la Q. 26), M. GREGOIRE, M. LUCCHINI, M. NICOLAS (excepté à la Q.38) , Mme REY-DESCHAMPS (à partir 

de la Q.26) , M. TOUZELLIER, M. VALADE, M. VALADIER( excepté de la Q. 31 à la Q.53 inclus) : Vice Présidents; 
 
M. ARTAL, Mme BERGOGNE, M. BERTIER, M. BOLLEGUE, M. CHABERT, M. CLEMENT (jusqu'à la Q. 37 inclus), 

Mme DE GIRARDI (excepté de la Q. 41 à la Q. 46 inclus), M. DE GONZAGA, M. DESCLOUX, M. DUPRET, M. 

FOURNIER (jusqu'à la Q.30 inclus), M. GAILLARD, Mme GIANNACCINI, M. GRANAT, M. GRANCHI, Mme LECOQ, 

M. LEROI (excepté à la Q.33), M. MARQUET, M. MAZAUDIER, M. PLANES, M. PLANTIER, Mme POIGNET-SENGER, 

M. POUDEVIGNE, M. PREVOTEAU, M. QUITTARD, M. TAULELLE (jusqu'à la Q.35 inclus), M. TIXADOR, Mme 

TUDELA, M. VERDIER, M. VINCENT, M. VOLEON : Membres du Bureau; 
 
Mme ACHKAR, Mme AJMO-BOOT, Mme ARCHIMBAUD, Mme BARBUSSE, M. BASTID, M. BONNE, M. BOUGET, 

Mme BOURGADE, Mme BUTEL, M. CARRIÈRE, Mme CHELVI-SENDIN (excepté vote PVS précédent), M. COURDIL, 

M. DETREZ, M. DOUAIS (jusqu'à la Q.31 inclus), M. ESCOJIDO, Mme FAYET (excepté à la Q. 37), M. FERRIER, M. 

FLANDIN (jusqu’ à la Q.36 inclus), Mme GARDET, Mme GARDEUR, Mme GIACOMETTI, M. GILLI, Mme GUERIN-

GRAIL ( jusqu'à la Q.33 inclus), M. HAMARD, M. JACOB, Mme JOUVE-SAMMUT, M. LACHAUD, Mme LEBLOND 

(jusqu'à la Q.33 inclus), Mme MAY, Mme MENUT, Mme NICOLAS, Mme ORLAY-MOUREAU ( jusqu'à la Q. 33 inclus), 

M. PASTOR ( jusqu'à la Q. 30 inclus), M. PROCIDA (jusqu'à la Q. 27), Mme PROHIN, Mme RAINVILLE, Mme ROULLE, 

Mme ROUVERAND ( excepté à la Q. 37), Mme SARTRE, M. SCHIEVEN, M. SEGUELA, Mme SOLANA, Mme 

TOURNIER BARNIER (excepté vote du précédent PVS) , Mme TRONC, Mme VENTURINI, Mme WOLBER : Conseillers 

Communautaires; 
 

 

Absents excusés :  
  
M. BELHAJ (donne pouvoir à Mme WOLBER), M. BERKANI (donne pouvoir à Mme GARDET), Mme BOISSIERE (donne 

pouvoir à M. CARRIÈRE), M. CAMPELLO (donne pouvoir à Mme PROHIN), M. CONTASTIN (donne pouvoir à M. 

VALADIER), M. DURAND-COUTELLE (donne pouvoir à M. CHAILAN), Mme LIMONES (donne pouvoir à M. 

NICOLAS), M. MARCOS (donne pouvoir à M. TIXADOR), M. PIO (donne pouvoir à M. FLANDIN), Mme RICHARD 

(donne pouvoir à M. PLANES), M. TIBERINO (donne pouvoir à Mme DE GIRARDI), Mme CHELVI-SENDIN (absente 

vote précédent PVS), Mme TOURNIER BARNIER (excepté vote du précédent PVS), Mme REY-DESCHAMPS ( donne 

pouvoir à M. VALADE jusqu’à  la Q.25), M. GADILLE ( absent à la Q. 26), M. PROCIDA (absent de la Q. 27 à la Q.54 

inclus), M. FOURNIER (donne pouvoir à M. PLANTIER de la Q.31 à la Q. 54 inclus), M. PASTOR ( donne pouvoir à M. 

ANGELRAS de la Q. 31 à la Q. 54 inclus), M. VALADIER (absent de la Q. 31 à la Q. 53 inclus) , M. DOUAIS (donne pouvoir 

à M. COURDIL la Q.31 à la 53 inclus), M. LEROI (absent à la Q.33), Mme LEBLOND (donne pouvoir à Mme GARDEUR 

de la Q. 34 la Q.54 inclus), Mme ORLAY-MOUREAU ( donne pouvoir à M. VALADE de la Q. 34 à la Q. 54 inclus), Mme 

GUERIN-GRAIL ( absente de  la Q.34 à la Q. 54 inclus), M. TAULELLE (absent de  la Q.36 à la Q. 54 inclus), Mme FAYET 

(absente à la Q. 37), Mme ROUVERAND ( absente à la Q. 37), M. FLANDIN (absent de la Q. 36 à la Q. 54 inclus), M. 

NICOLAS ( absent à la Q.38), M. CLEMENT ( donne pouvoir à M. BASTID de la Q.38 à la Q.54 inclus), Mme DE GIRARDI 

(absente de la Q. 41 à la Q. 46 inclus), M. PROUST (absent à la  Q. 48), M. FABREGOUL ( absent de la Q. 51 à la Q. 53 

inclus), M. DALMAS (absent excusé), M. GOURDEL (absent excusé), M. ROUX (absent excusé) 
 

Assistaient à la séance : 
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M. BAUMELOU, Directeur de Cabinet 
Mme SALELLES, Cheffe de Cabinet  
M. JULIEN, Collaborateur de Cabinet 
M. LHEUREUX Directeur Général des Services 
M. DUCHENNE, Directeur Délégué à la Mobilité et au Développement Durable  
M. FOUCHER, Directeur Général Adjoint aux Finances et au Contrôle de Gestion  
M. LICOUR, Secrétaire Général / RH  
Mme RATAJCZAK, Directrice Générale Adjointe au Développement du Territoire  
M. WATZKY, Directeur Général Adjoint à la Commande Publique et aux Affaires Juridiques  
Mme AMBROSINO, Directrice de l'Administration Générale  
M. GIRARD CAMBON, Directeur des Finances  
Mme FLEURY, Directrice du Contrôle de Gestion  
M. LEFEBVRE, Directeur du Développement Economique  
Mme ROUSSEL, Directrice des Ressources Humaines  
M. VAUTIER, Directeur de l'Eau  

Mme LOUIS, Chef du service Gestion financière budgétaire et comptable  
Mme VOLLENWEIDER, Chef du service des Assemblées  
Mme FRONTZAC, Service Assemblées 
Mme YVRARD, Service Assemblées 
M. GROMEK, chef du pôle Gestion du Patrimoine Bâti 
M. BRANCOURT, Collaborateur du groupe IEC 

M. PENATI, Collaborateur du groupe UPDT 
M. STEVANT, Collaborateur du groupe UPDT 
Mme TIXADOR, Collaborateur du groupe EPNM 
M. PENATI, Collaborateur du groupe UPDT 
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PROCÈS VERBAL SOMMAIRE DUCONSEIL COMMUNAUTAIRE 

 
SÉANCE DU 07/11/2022 

 

 

L’an deux mille vingt-deux le lundi sept novembre à dix-huit heures, le Conseil Communautaire de la 

Communauté d’Agglomération de Nîmes Métropole s’est réuni dans ses locaux, immeuble le Colisée à 

Nîmes, régulièrement convoqué  le mercredi vingt-six octobre, sous la présidence de Monsieur Franck 

PROUST, Président. 

 

Monsieur le Président ouvre la séance.  

 

 Il annonce des pouvoirs et les absents excusés et constate que le quorum est atteint. 

 

Monsieur COURDIL, benjamin de l’Assemblée, est désigné Secrétaire de séance.  

 

Monsieur le Président demande de bien vouloir approuver le Procès-verbal Sommaire de la séance du 26 

septembre 2022. Le procès-verbal est approuvé à l’unanimité. 

Mme Laurence GARDET, Mme Laurence GARDET mandataire de M. BERKANI Abderzak, M. JACOB 

Thierry, s’abstiennent. 

 

Monsieur le Président informe les élus que la liste des délibérations votées lors du Bureau Communautaire 

délibératif du 24 octobre 2022 ainsi que la liste des Décisions prises sur la période leur ont été envoyées 

sous forme de liens avec l’ordre du jour de ce Conseil Communautaire. 

 

Il annonce les modifications de l’ordre du jour :  

 

Administration Générale :  

 

La délibération 2022-06-021 ayant pour objet le remplacement de Madame MAGGI au sein d’une 

Commission thématique a été modifiée ainsi que son titre qui devient : remplacement de Madame Valérie 

MAGGI au sein des Commissions thématiques préalables aux séances du Conseil Communautaire. Le 

tableau des Commissions intégrant le changement est annexé à la délibération. 

Vous trouverez ces documents sur vos tables. 
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LE CONSEIL COMMUNAUTAIRE a délibéré sur les questions suivantes : 

 

ORDRE DU JOUR 

 

N ° TITRE DE LA QUESTION 

 Finances 

001 Dissolution de l'EPIC Office de Tourisme Communautaire 

 

RAPPORTEUR : M. Beaume Frederic 

ABSTENTIONS : Mme GUERIN-GRAIL Lisbeth, M. LACHAUD Yvan 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : Mme BOURGADE Mary, Mme BUTEL Amelie, Mme DE GIRARDI 

Claude, M. DOUAIS Xavier, M. GADILLE Gilles, Mme GARDET Laurence, Mme 

GIANNACCINI Maryse, M. GRANAT Jean-Jacques, M. GRANCHI Theos, M. TIXADOR Gilles 

mandataire de M. MARCOS Antoine, M. MARQUET Daniel, M. PLANTIER Julien, M. PROUST 

Franck, M. QUITTARD Patrice, Mme RAINVILLE Marie-France, M. PLANES Patrice 

mandataire de Mme RICHARD Fabienne, Mme ROULLE Sophie, Mme DE GIRARDI Claude 

mandataire de M. TIBERINO Richard, M. TIXADOR Gilles, M. VALADIER Eddy, M. 

VERDIER Michel 

 

 

UNANIMITE 

002 Reprise de provisions créances douteuses 2021 

 

RAPPORTEUR : M. Beaume Frederic 

ABSTENTIONS : Mme GARDET Laurence mandataire de M. BERKANI Abderzak, Mme GARDET 

Laurence, M. JACOB Thierry, M. LACHAUD Yvan 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : Mme ROULLE Sophie 

 

 

UNANIMITE 
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003 Provisions pour créances douteuses 2022 

 

RAPPORTEUR : M. Beaume Frederic 

ABSTENTIONS : M. BASTID Christian, Mme GARDET Laurence mandataire de M. BERKANI 

Abderzak, Mme GARDET Laurence, M. JACOB Thierry, M. LACHAUD Yvan 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. BEAUME Frederic, M. CARRIÈRE Emmanuel mandataire de Mme 

BOISSIERE Monique, M. CARRIÈRE Emmanuel 

 

 

UNANIMITE 

004 Budget Principal : Provision et reprise totale sur provision pour garanties d'emprunt 

 

RAPPORTEUR : M. Beaume Frederic 

ABSTENTIONS : M. BASTID Christian, Mme GARDET Laurence mandataire de M. BERKANI 

Abderzak, M. DETREZ Pierre-edouard, Mme GARDET Laurence, M. JACOB Thierry 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. GAILLARD Maurice, Mme LEBLOND Tiphaine 

 

 

UNANIMITE 

005 Budget Principal - Constitution d'une provision pour litige  

 

RAPPORTEUR : M. Beaume Frederic 

ABSTENTIONS : Mme GARDET Laurence mandataire de M. BERKANI Abderzak, Mme GARDET 

Laurence 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : Mme LECOQ Hélène, M. PASTOR Frédéric 

 

 

UNANIMITE 

006 Budget annexe Assainissement - Actualisation de la provision pour risque pour l'emprunt 

ASSAIN-CRCA43-CO0445  

 

RAPPORTEUR : M. Beaume Frederic 

ABSTENTIONS : Mme GARDET Laurence mandataire de M. BERKANI Abderzak, Mme GARDET 

Laurence, M. JACOB Thierry 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. ANGELRAS Bernard, Mme ORLAY-MOUREAU Dolores 

 

 

UNANIMITE 
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007 Budget Annexe Grand Cycle de l'Eau - Complément d'une provision pour litige 

 

RAPPORTEUR : M. Beaume Frederic 

ABSTENTIONS : M. BASTID Christian, Mme GARDET Laurence mandataire de M. BERKANI 

Abderzak, M. BOUGET Vincent, M. DETREZ Pierre-Edouard, Mme FAYET Sylvette, Mme GARDET 

Laurence, M. JACOB Thierry 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. PROCIDA Thierry 

 

 

UNANIMITE 

008 Budget Transports - Reprise totale d'une provision pour litige 

 

RAPPORTEUR : M. Beaume Frederic 

ABSTENTIONS : M. BASTID Christian, Mme GARDET Laurence mandataire de M. BERKANI 

Abderzak, M. BOUGET Vincent, M. CLEMENT Bernard, M. DETREZ Pierre-Edouard, M. ESCOJIDO 

Frédéric, Mme FAYET Sylvette, Mme GARDET Laurence, M. JACOB Thierry, M. LACHAUD Yvan, 

M. TAULELLE Marc 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. ARTAL Joseph 

 

 

UNANIMITE 

009 Décision modificative n°3 - budget principal -2022  

 

RAPPORTEUR : M. Beaume Frederic 

ABSTENTIONS : M. BASTID Christian, Mme GARDET Laurence mandataire de M. BERKANI 

Abderzak, M. BOUGET Vincent, M. DETREZ Pierre-Edouard, Mme FAYET Sylvette, M. FERRIER 

Bruno, Mme GARDET Laurence, Mme GIACOMETTI Corinne, Mme GUERIN-GRAIL Lisbeth, M. 

JACOB Thierry, M. LACHAUD Yvan, Mme MENUT Jo 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. FOURNIER Jean-Paul 

 

UNANIMITE 

010 Décision modificative n°4 de l'exercice budgétaire 2022 - Budget Principal- Reprise des résultats 

suite à la dissolution de l'EPIC Office de Tourisme Communautaire  

 

RAPPORTEUR : M. Beaume Frederic 

ABSTENTIONS : M. BASTID Christian, M. BOUGET Vincent, M. DETREZ Pierre-edouard, Mme 

FAYET Sylvette, M. FERRIER Bruno, Mme GIACOMETTI Corinne, Mme GUERIN-GRAIL Lisbeth, 

M. LACHAUD Yvan, Mme MENUT Jo 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. VALADIER Eddy mandataire de M. CONTASTIN Christophe, M. 

FOURNIER Jean-paul, Mme LEBLOND Tiphaine, Mme ROULLE Sophie, M. SEGUELA Roger, 

M. VALADIER Eddy 

 

UNANIMITE 
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011 Décision Modificative N°1 de l'exercice budgétaire 2022 -  Budget annexe Transports  

 

RAPPORTEUR : M. Beaume Frederic 

ABSTENTIONS : M. BASTID Christian, M. BOUGET Vincent, M. DETREZ Pierre-Edouard, Mme 

FAYET Sylvette, M. FERRIER Bruno, Mme GIACOMETTI Corinne, Mme MENUT Jo 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : Mme AJMO-BOOT Sylvie, Mme ARCHIMBAUD Nadia, M. 

GAILLARD Maurice, M. GILLI Serge, M. MARQUET Daniel 

 

 

UNANIMITE 

012 Décision modificative n°3 de l'exercice budgétaire 2022 - Budget annexe EAU 

 

RAPPORTEUR : M. Beaume Frederic 

ABSTENTIONS : M. BASTID Christian, M. BOUGET Vincent, M. CLEMENT Bernard, M. DETREZ 

Pierre-Edouard, Mme FAYET Sylvette, M. FERRIER Bruno, Mme GIACOMETTI Corinne, Mme 

MENUT Jo 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : Mme DE GIRARDI Claude, Mme DE GIRARDI Claude mandataire de 

M. TIBERINO Richard 

 

 

UNANIMITE 

013 Décision modificative n°3 de l'exercice budgétaire 2022 - Budget annexe Assainissement  

 

RAPPORTEUR : M. Beaume Frederic 

ABSTENTIONS : M. BASTID Christian, M. BOUGET Vincent, M. CLEMENT Bernard, M. DETREZ 

Pierre-edouard, Mme FAYET Sylvette, M. FERRIER Bruno, Mme GIACOMETTI Corinne, M. 

MARQUET Daniel, Mme MENUT Jo 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. FOURNIER Jean-paul 

 

 

UNANIMITE 

014 DM N°2 SPANC 2022 

 

RAPPORTEUR : M. Beaume Frederic 

ABSTENTIONS : M. BASTID Christian, M. BOUGET Vincent, M. CLEMENT Bernard, M. DETREZ 

Pierre-Edouard, Mme FAYET Sylvette, M. FERRIER Bruno, Mme GIACOMETTI Corinne, Mme 

MENUT Jo 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. ARTAL Joseph, M. VALADIER Eddy mandataire de M. 

CONTASTIN Christophe, M. FOURNIER Jean-Paul, Mme ROULLE Sophie, M. VALADIER 

Eddy 

 

UNANIMITE 
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015 Décision modificative n°4 - budget annexe Grand Cycle de l'Eau - 2022 

 

RAPPORTEUR : M. Beaume Frederic 

ABSTENTIONS : M. BASTID Christian, M. BOUGET Vincent, M. DETREZ Pierre-Edouard, Mme 

FAYET Sylvette, M. FERRIER Bruno, Mme GIACOMETTI Corinne, Mme MENUT Jo 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : Mme BERGOGNE Catherine, M. VALADIER Eddy mandataire de M. 

CONTASTIN Christophe, Mme POIGNET-SENGER Veronique, M. POUDEVIGNE Jean-Louis, 

M. PROCIDA Thierry, M. VALADIER Eddy 

 

 

UNANIMITE 

016 Décision modificative n°1 - budget annexe Collecte et traitement des ordures ménagères 

 

RAPPORTEUR : M. Beaume Frederic 

ABSTENTIONS : M. BASTID Christian, M. BOUGET Vincent, M. CLEMENT Bernard, M. DETREZ 

Pierre-Edouard, Mme FAYET Sylvette, M. FERRIER Bruno 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. ANGELRAS Bernard, Mme BARBUSSE Marie-chantal, Mme 

GARDET Laurence mandataire de M. BERKANI Abderzak, M. BOLLEGUE Jacques, Mme 

GARDET Laurence, Mme GIACOMETTI Corinne, Mme LECOQ Hélène, Mme MENUT Jo, 

Mme ROUVERAND Valérie 

 

 

UNANIMITE 

017 Décision modificative n°1 - budget annexe Aménagement Numérique du Territoire 

 

RAPPORTEUR : M. Beaume Frederic 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. FERRIER Bruno, M. FOURNIER Jean-Paul, Mme LECOQ Hélène, 

Mme MENUT Jo 

 

 

UNANIMITE 

018 Décision modificative n°2 - Budget Aéroport - 2022 

 

RAPPORTEUR : M. Beaume Frederic 

ABSTENTIONS : M. DETREZ Pierre-Edouard, M. FERRIER Bruno, Mme MENUT Jo 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 
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019 Définition des modalités de reversement d'une fraction de la taxe d'aménagement à Nîmes 

Métropole par ses communes membres 

 

RAPPORTEUR : M. Beaume Frederic 

ABSTENTIONS : M. BASTID Christian, M. BOUGET Vincent, M. FERRIER Bruno, Mme 

GIACOMETTI Corinne, Mme MENUT Jo, M. SEGUELA Roger 

CONTRE : M. CLEMENT Bernard, M. DETREZ Pierre-Edouard 

Ne prend pas part au vote : M. GILLI Serge, M. PROCIDA Thierry 

 

 

MAJORITE 

 Administration Générale 

020 Adhésion de Nîmes Métropole à l'association des maires et des présidents d'établissements publics 

de coopération intercommunale du Gard (AMF30) et à l'association des maires de France et des 

présidents d'intercommunalité (AMF) 

 

RAPPORTEUR : M. Gadille Gilles 

ABSTENTIONS : M. TAULELLE Marc 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. GILLI Serge 

 

 

UNANIMITE 

021 Remplacement de Madame Valérie MAGGI au sein des commissions thématiques préalables aux 

séances du Conseil Communautaire 

 

RAPPORTEUR : Monsieur Proust Franck 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

022 Représentation de Nîmes Métropole au Comité syndical du Pôle d'Equilibre Territorial et Rural 

(PETR) Garrigues et Costières de Nîmes - remplacement de Madame Valérie MAGGI 

 

RAPPORTEUR : Monsieur Proust Franck 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 
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023 Représentation de Nîmes Métropole au Conseil syndical du Syndicat Mixte SITOM Sud Gard - 

remplacement de Madame Valérie MAGGI 

 

RAPPORTEUR : Monsieur Proust Franck 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

024 Désignation d'un représentant de Nîmes Métropole pour siéger au conseil d'administration du 

Collège Via Domitia à Manduel - remplacement de Madame Valérie MAGGI   

 

RAPPORTEUR : Monsieur Proust Franck 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

 Eau et Assainissement 

025 Commune de Gajan - Acquisition des parcelles cadastrées A137, A138, A139, A140, A141, A142, 

A143, A144, A145, A146, A147, A148 et A149 au titre des mesures compensatoires 

environnementales 

 

RAPPORTEUR : M. Chailan Jean-Luc 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. GILLI Serge, M. PROCIDA Thierry 

 

UNANIMITE 

026 Signature d'une convention entre la communauté d'agglomération Nîmes Métropole la commune 

urbaine de Diégo Suarez et Experts Solidaires relative à la convention cadre de coopération 

décentralisée avec la commune urbaine de Diégo Suarez (Région de Diana Madagascar).  

 

RAPPORTEUR : M. Chailan Jean-Luc 

ABSTENTIONS : M. JACOB Thierry, M. SEGUELA Roger 

CONTRE : Mme GARDET Laurence mandataire de M. BERKANI Abderzak, Mme GARDET 

Laurence, Mme RAINVILLE Marie-France, Mme TRONC Marie-Pierre 

Ne prend pas part au vote : M. BEAUME Frederic, M. ESCOJIDO Frédéric, M. GILLI Serge, Mme 

ORLAY-MOUREAU Dolores, M. SCHIEVEN Richard, M. TAULELLE Marc 

 

 

MAJORITE 
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027 Convention de livraison d' eau potable en gros entre le Syndicat Intercommunal des Eaux de la 

Vaunage et Nîmes Métropole (pour les communes de Bernis, Clarensac, Langlade, Saint Côme et 

Maruejols et Saint Dionisy) - Années 2021 et 2022 

 

RAPPORTEUR : M. Chailan Jean-Luc 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. ESCOJIDO Frédéric, M. GILLI Serge, M. PROCIDA Thierry 

 

 

UNANIMITE 

028 Modification de la convention relative à la réalisation de prestations de services entre Nîmes 

Métropole et la commune de la Calmette pour la gestion de l' entretien des fossés et bassins de 

rétention 

 

RAPPORTEUR : Madame De Girardi Claude 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : Mme GARDET Laurence mandataire de M. BERKANI Abderzak, M. 

CHAILAN Jean-Luc, Mme DE GIRARDI Claude, M. CHAILAN Jean-Luc mandataire de M. 

DURAND-COUTELLE Jean-François, Mme GARDET Laurence, M. GILLI Serge, Mme 

ROULLE Sophie, Mme DE GIRARDI Claude mandataire de M. TIBERINO Richard 

 

 

UNANIMITE 

029 Convention de délégation de maîtrise d'ouvrage entre la Communauté d'Agglomération Nîmes 

Métropole et l'EPTB Vistre Vistrenque pour la définition et la mise en œuvre du plan de gestion 

des mesures compensatoires MC2 (espèces hydrophiles) sur le Vistre de la Fontaine réaménagé 

par Nîmes Métropole  

 

RAPPORTEUR : Madame De Girardi Claude 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : Mme GARDET Laurence mandataire de M. BERKANI Abderzak, M. 

CHAILAN Jean-luc, Mme DE GIRARDI Claude, M. CHAILAN Jean-luc mandataire de M. 

DURAND-COUTELLE Jean-françois, Mme GARDET Laurence, M. GILLI Serge, Mme DE 

GIRARDI Claude mandataire de M. TIBERINO Richard 

 

 

UNANIMITE 
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 Aménagement du Territoire 

030 Projet de renouvellement urbain métropolitain de la Porte Ouest : Protocole d'accord amiable 

entre Nîmes Métropole et la SCI Activité Courrier Industriel dans le cadre de l'acquisition par 

l'EPF Occitanie de la parcelle KR 480 sur la commune de Nîmes    

 

RAPPORTEUR : M. Touzellier Frédéric 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : Mme GARDET Laurence mandataire de M. BERKANI Abderzak, Mme 

GARDET Laurence, M. GILLI Serge, Mme REY-DESCHAMPS Geraldine, M. TOUZELLIER 

Frédéric 

 

 

UNANIMITE 

031 Candidature à l'appel à manifestation d'intérêt - Approches Territoriales Intégrées (ATI) Priorité 

5 - Programme Régional FEDER-FSE+ 2021-2027 Occitanie  

 

RAPPORTEUR : M. Touzellier Frédéric 

ABSTENTIONS : Mme BERGOGNE Catherine, M. BOUGET Vincent, Mme FAYET Sylvette, Mme 

GIACOMETTI Corinne, Mme GUERIN-GRAIL Lisbeth, M. LACHAUD Yvan, Mme LECOQ Hélène, 

M. QUITTARD Patrice, Mme ROUVERAND Valérie 

CONTRE : M. ARTAL Joseph, M. BOLLEGUE Jacques, M. DETREZ Pierre-Edouard, M. 

FERRIER Bruno, Mme POIGNET-SENGER Veronique 

Ne prend pas part au vote : Mme BOURGADE Mary, Mme GARDET Laurence, M. GILLI Serge, 

M. JACOB Thierry 

 

 

MAJORITE 

032 Avenant à la convention pré-opérationnelle « Porte Ouest » Opération d'aménagement à vocation 

économique et d'habitat Axes 1 et 2 avec EPF Occitanie et la ville de Nîmes  

 

RAPPORTEUR : M. Touzellier Frédéric 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. GILLI Serge, M. JACOB Thierry, M. MARQUET Daniel, M. 

POUDEVIGNE Jean-Louis, Mme REY-DESCHAMPS Geraldine, M. TOUZELLIER Frédéric 

 

 

UNANIMITE 
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 Mobilité Transport 

033 Convention de gestion du distributeur de billets en gare routière de Nîmes entre  la Communauté 

d'Agglomération Nîmes Métropole et la Région Occitanie 

 

RAPPORTEUR : Madame De Girardi Claude 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : Mme GARDET Laurence mandataire de M. BERKANI Abderzak, Mme 

BOURGADE Mary, Mme GARDET Laurence, M. GILLI Serge 

 

 

UNANIMITE 

034 Délégation de service public concernant la gestion des transports urbains de la Communauté 

d'agglomération de Nîmes Métropole - Présentation du rapport annuel au titre de l'exercice 2021 

 

RAPPORTEUR : Madame De Girardi Claude 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

035 Déclassement du domaine public de véhicules 328 et 336 du réseau de transport en commun Tango  

 

RAPPORTEUR : Madame De Girardi Claude 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. BONNE Olivier, M. FLANDIN Richard, M. GILLI Serge, M. 

FLANDIN Richard mandataire de M. PIO Christophe, M. POUDEVIGNE Jean-Louis 

 

 

UNANIMITE 

036 Avenant 1 à la convention de financement et de réalisation Gare Nouvelle Nîmes-Manduel 

 

RAPPORTEUR : M. Clement Bernard 

ABSTENTIONS : M. FERRIER Bruno, Mme GIACOMETTI Corinne, Mme MENUT Jo 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : Mme BOURGADE Mary, M. FLANDIN Richard, Mme GARDET 

Laurence, M. GILLI Serge, M. FLANDIN Richard mandataire de M. PIO Christophe, M. 

SCHIEVEN Richard 

 

 

UNANIMITE 
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 Développement Economique 

037 Prolongation de la concession d'aménagement entre Nîmes Métropole et la SPL AGATE (Avenant 

n°9) - ZAC du Petit Verger 

 

RAPPORTEUR : M. Gregoire Jean-Christophe 

ABSTENTIONS : M. POUDEVIGNE Jean-Louis 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : Mme WOLBER Valentine mandataire de M. BELHAJ Halim, M. 

COURDIL Francois, Mme DE GIRARDI Claude, M. DETREZ Pierre-Edouard, M. COURDIL 

Francois mandataire de M. DOUAIS Xavier, M. ESCOJIDO Frédéric, M. FABREGOUL Olivier, 

M. FERRIER Bruno, M. PLANTIER Julien mandataire de M. FOURNIER Jean-Paul, M. 

GAILLARD Maurice, M. GILLI Serge, M. GRANCHI Theos, M. GREGOIRE Jean-Christophe, 

Mme JOUVE-SAMMUT Veronique, M. LEROI Renaud, Mme MAY Chantal, M. PLANES 

Patrice, M. PLANTIER Julien, Mme REY-DESCHAMPS Geraldine, M. SCHIEVEN Richard, 

Mme DE GIRARDI Claude mandataire de M. TIBERINO Richard, M. TOUZELLIER Frédéric, 

Mme VENTURINI Pascale, Mme WOLBER Valentine 

 

 

UNANIMITE 

038 Aéroport de Nîmes : Rapport annuel du délégataire EDEIS remis au titre de l'activité 2021  

 

RAPPORTEUR : M. Fabregoul Olivier 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

039 Avis de Nîmes Metropole pour l'ouverture dominicale des commerces de la ville de Nîmes en 2023 

 

RAPPORTEUR : M. Fabregoul Olivier 

ABSTENTIONS : M. FERRIER Bruno 

CONTRE : M. BASTID Christian, M. BOUGET Vincent, M. BASTID Christian mandataire de M. 

CLEMENT Bernard, M. DETREZ Pierre-Edouard, Mme FAYET Sylvette, Mme MENUT Jo, 

Mme ROULLE Sophie 

Ne prend pas part au vote : M. GAILLARD Maurice, M. GILLI Serge, Mme JOUVE-SAMMUT 

Veronique, M. MARQUET Daniel, M. QUITTARD Patrice, M. TOUZELLIER Frédéric 

 

 

MAJORITE 
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040 Avis de Nîmes Métropole pour l'ouverture dominicale des commerces de la ville de Saint-Gilles en 

2023 

 

RAPPORTEUR : M. Fabregoul Olivier 

ABSTENTIONS : M. DETREZ Pierre-Edouard, M. FERRIER Bruno 

CONTRE : M. BASTID Christian, M. BOUGET Vincent, M. BASTID Christian mandataire de M. 

CLEMENT Bernard, Mme FAYET Sylvette, Mme MENUT Jo 

Ne prend pas part au vote :  

 

 

MAJORITE 

041 Autorisation à signer la convention financière entre Nîmes Métropole et SCI SUD IMMO au titre 

du règlement d'aide à l'immobilier d'entreprises de Nîmes Métropole  - 

  

 

RAPPORTEUR : M. Fabregoul Olivier 

 

DELIBERATION RETIREE  

 

042 Autorisation à signer la convention financière entre Nîmes Métropole et l'entreprise ICARE au 

titre du règlement d'aide au loyer visant à renforcer l'attractivité du territoire 

 

RAPPORTEUR : M. Fabregoul Olivier 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. ESCOJIDO Frédéric, M. GILLI Serge, M. TOUZELLIER Frédéric 

 

 

UNANIMITE 

043 Autorisation à signer la convention financière entre Nîmes Métropole et l'entreprise MERMOZ 

au titre du règlement d'aide au loyer visant à renforcer l'attractivité du territoire 

 

RAPPORTEUR : M. Fabregoul Olivier 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. FERRIER Bruno, Mme GIACOMETTI Corinne, M. GILLI Serge, 

Mme LECOQ Hélène, Mme REY-DESCHAMPS Geraldine, M. TOUZELLIER Frédéric 

 

 

UNANIMITE 

 

044 Autorisation à signer la convention financière entre Nîmes Métropole et l'entreprise EVEYEKO 

au titre du règlement d'aide au loyer visant à renforcer l'attractivité du territoire  

 

RAPPORTEUR : M. Fabregoul Olivier 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  
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Ne prend pas part au vote : Mme LECOQ Hélène, Mme POIGNET-SENGER Veronique 

 

 

UNANIMITE 

045 Avenant n°1 à la Convention de Prestations Intégrées (CPI) signée le 27 avril 2021 avec la SPL 

Agate portant sur des missions touristiques en vue de la mise à disposition d'un équipement 

touristique dénommé "serpentine" situé dans le hall de la gare Nîmes Pont du Gard 

 

RAPPORTEUR : M. Granchi Theos 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : Mme WOLBER Valentine mandataire de M. BELHAJ Halim, M. 

COURDIL Francois, M. DETREZ Pierre-edouard, M. COURDIL Francois mandataire de M. 

DOUAIS Xavier, M. ESCOJIDO Frédéric, M. PLANTIER Julien mandataire de M. FOURNIER 

Jean-paul, M. GAILLARD Maurice, M. GRANCHI Theos, M. GREGOIRE Jean-christophe, M. 

LEROI Renaud, Mme MAY Chantal, M. NICOLAS Rémi, M. PLANES Patrice, M. PLANTIER 

Julien, Mme REY-DESCHAMPS Geraldine, Mme DE GIRARDI Claude mandataire de M. 

TIBERINO Richard, M. TOUZELLIER Frédéric, Mme VENTURINI Pascale, Mme WOLBER 

Valentine 

 

UNANIMITE 

046 Attribution d'une subvention 2022 à l'Université de Nîmes en soutien à la mise en place d'un 

nouveau Master « Management et prévention des risques » 

 

RAPPORTEUR : Monsieur Valade Daniel-Jean 

ABSTENTIONS : M. BERTIER Jean-francois 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. TOUZELLIER Frédéric 

 

UNANIMITE 

047 Université de Nîmes / rénovation du site Hoche 2ème tranche - autorisation donnée au Président 

de signer l'avenant n°2 à la convention de partenariat financier avec l'Etat et la Région 

 

RAPPORTEUR : Monsieur Valade Daniel-Jean 

ABSTENTIONS : Mme POIGNET-SENGER Veronique, M. POUDEVIGNE Jean-Louis 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : Mme BARBUSSE Marie-chantal, Mme WOLBER Valentine 

mandataire de M. BELHAJ Halim, Mme LECOQ Hélène, Mme WOLBER Valentine 

 

 

UNANIMITE 

Suite au départ de Monsieur le Président, Monsieur Frédéric TOUZELLIER  1er Vice-Président prend la 

Présidence de la séance pour la délibération 48 uniquement. 
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 Environnement 

048 Adhésion à la charte d'engagement EcoWatt portée par RTE et l'Ademe 

 

RAPPORTEUR : M. Gaillard Maurice 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : Mme POIGNET-SENGER Veronique, M. QUITTARD Patrice 

 

 

UNANIMITE 

049 Convention de partenariat avec la société Voltalis pour le développement de l'effacement diffus du 

système électrique sur le territoire de Nîmes Métropole   

 

RAPPORTEUR : M. Gaillard Maurice 

 

 

DELIBERATION RETIREE  

 

050 Appel à projets Plan Climat de Nîmes Métropole 2022 - Sélection des projets lauréats 

 

RAPPORTEUR : M. Gaillard Maurice 

ABSTENTIONS : Mme AJMO-BOOT Sylvie, Mme BERGOGNE Catherine, M. BERTIER Jean-

francois, M. BONNE Olivier, M. DE GONZAGA Patrick, Mme GIANNACCINI Maryse, M. GILLI 

Serge, M. LACHAUD Yvan, Mme LECOQ Hélène, Mme POIGNET-SENGER Veronique, M. 

POUDEVIGNE Jean-louis, Mme ROUVERAND Valérie, Mme VENTURINI Pascale 

CONTRE : M. CHABERT Patrick, Mme ROULLE Sophie, Mme TRONC Marie-pierre 

Ne prend pas part au vote :  

 

 

MAJORITE 

051 Convention entre la commune de Saint-Gilles et Nîmes Métropole pour la collecte des encombrants 

sur le quartier prioritaire de la ville 

 

RAPPORTEUR : M. Angelras Bernard 

ABSTENTIONS : Mme GARDET Laurence mandataire de M. BERKANI Abderzak, M. BOLLEGUE 

Jacques, Mme GARDET Laurence, M. JACOB Thierry, Mme JOUVE-SAMMUT Veronique, Mme 

MAY Chantal 

CONTRE : M. CHABERT Patrick 

Ne prend pas part au vote : M. ARTAL Joseph 

 

MAJORITE 
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 Habitat 

052 Modification et approbation du règlement intérieur applicable aux aires d'accueil des gens du 

voyage (existantes ou à venir) situées sur le territoire de Nîmes Métropole 

 

RAPPORTEUR : M. Leroi Renaud 

ABSTENTIONS :  

CONTRE : M. HAMARD Michel 

Ne prend pas part au vote : M. FERRIER Bruno, M. GAILLARD Maurice, Mme GIACOMETTI 

Corinne 

 

 

MAJORITE 

053 Approbation du Bilan Triennal du Programme Local de l'Habitat 2019 - 2024 

 

RAPPORTEUR : Mme Rey-Deschamps Geraldine 

ABSTENTIONS : Mme WOLBER Valentine mandataire de M. BELHAJ Halim, Mme GARDET 

Laurence, M. JACOB Thierry, M. TIXADOR Gilles mandataire de M. MARCOS Antoine, M. 

PREVOTEAU Gaétan, M. TIXADOR Gilles 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. GAILLARD Maurice 

 

 

UNANIMITE 

 Social 

054 Autorisation donnée à Monsieur le Président de signer la convention de partenariat avec 

l'association « Alliance Nationale des Villes d'Innovation pour l'Emploi » pour optimiser le suivi 

des clauses d'insertion par l'activité économique dans les marchés publics. 

 

RAPPORTEUR : M. Granat Jean-Jacques 

ABSTENTIONS : Mme POIGNET-SENGER Veronique 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. VALADIER Eddy mandataire de M. CONTASTIN Christophe, M. 

VALADIER Eddy 

 

UNANIMITE 

 

 

LA SÉANCE EST LEVÉE À 22 heures 15  
 
 

 

 

 

 

Le Président, 

Franck PROUST 
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